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132/1. Aknay János (1949)

Angyal, 2006

technika: comp.print, 47/200, jjl

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

132/3. Almásy Aladár (1946)

Nagy találkozás, 1990

technika: papír, ceruza, pasztell, jjl

méretek: 48 x 66 cm

kikiáltási ár: 100.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

132/7. Bényi László (1909-2004) ?

Lorca illusztráció

technika: monotípia, jjl

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

132/11. Böröcz András (1956)

Cím nélkül, 1984

technika: szita 5/1, jjl

méretek: 41 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

132/17. Fejér Csaba (1936 - 2002)

Téli tanya

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 30,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft



132/18. Gácsi Mihály (1926 - 1987)

Ház

technika: rézkarc 50/10, jjl

méretek: 13,5 x 23 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

132/20. Gross Arnold (1929 - 2015)

Jan Van Eyck emléklap

technika: rézkarc színezett, jjl

méretek: 13,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

132/21. Gy. Szabó Béla (1905-1985)

Velence, 1937

technika: papír, pasztell, jbl

méretek: 44 x 30 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

132/22. Győrffy Sándor (1951)

Duplakanyar, 1999

technika: papír, olaj, jho.

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

132/24. Hegyi György (1922 - 2002)

Halak, 1980

technika: színes szita 21/30, jjl

méretek: 45,5 x 55,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



132/25. Hegyi György, Molnár László,

Vásárhelyi Kováts Tibor

Nagymarosi emlék, 1963

technika: különböző

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

132/27. Hornyánszky Gyula (1924 - 1995)

Kapcsolódás, 1964

technika: papír, tus, jjl

méretek: 60 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

132/28. Ismeretlen (francia?) alkotó

Kenyérszelő

technika: papír, pasztell, jn

méretek: 68 x 56 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

132/29. Ismeretlen alkotó

Anya gyermekével

technika: papír, vöröskréta, szén,

jn

méretek: 35,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

132/30. Ismeretlen alkotó, XVIII.sz.

Tanulmány

technika: papír, grafit, fedőfehér,

jn

méretek: 21 x 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



132/33. Kádár Joseph (1939)

Hommage á Kassák, 1987

technika: cinknyomat 1/2, jbl

méretek: 35 x 35 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

132/38. Kórusz József (1927 - 2010)

6 lap

technika: rézkarc, mind szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

132/40. KLJ jelzéssel (Kodolányi László)

Szt.István fej, kő díszítéssel

technika: bronz, jo.

méretek: 21,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

132/41. Ismeretlen alkotó

XI. Pius pápa, 1925

technika: bronz, jn

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

132/42. Ismeretlen alkotó

Czóbel Béla

technika: bronz, jn

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



132/43. Kiss Kovács Gyula (1922 - 1984)

Miskolci Nemzeti Színház

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

132/45. Olvashatatlan jelzés

Budapest-Börzsöny

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

132/46. Tóth Sándor (1933)

Szabolcs Szatmár Tanácsa

társadalmi munkáért

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

132/47. Tóth Sándor (1933)

F.Barczaházi Éva

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

132/48. Pakisztáni szőnyeg

technika: kézi csomózás

méretek: 128 x 182 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft



132/51. A felszabadult Magyarország negyed

százada - mappa

17 lap, teljes, Budapest, 1970

technika: rézkarc, jn

méretek: 30 x 42 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

132/52. Lenin 100 - mappa

17 lap, teljes, Budapest, 1970

technika: rézkarc, jn

méretek: 30 x 42 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

132/53. Magyar Nemzeti Galéria

Állagjegyzékei 1959-1978

I.szobor (3 kötet) II.érem (4

kötet) III.festmény (3 kötet)

IV.grafika (2 kötet)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

132/54. Major János (1934 - 2008)

Domboldal

technika: színes rézkarc, jjl

méretek: 30 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

132/60. Monostori Moller Pál, Bálványos

Huba

Nagymarosi emlék, 1962-63

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



132/63. Réth Alfréd (1884-1966)

Vonaton

technika: papír, ceruza, akvarell, jbl

méretek: 28 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

132/64. Szabados Árpád (1944 - 2017)

Lemezek

technika: rézkarc 1/25, jjl

méretek: 35 x 38 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

132/65. Szalay Lajos (1909-1995)

Krisztus

technika: papír, tus, jjl

méretek: 37 x 28 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

132/66. Szalóky Sándor (1921 - 1978)

Falusi utca

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 29 x 38 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

132/70. Szentgyörgyi Kornél (1916 - 2006)

Nőalak

technika: papír, tus, jjl

méretek: 29 x 21 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



132/73. Tevan Margit (1901 - 1978)

Talpas kínálótál kecske

figurákkal

technika: matlézott vörösréz,

jelzett

méretek: 10 x 17 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

132/74. Tóth Ernő (1949)

Fotós, 2003

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

132/75. Vasarely, Viktor (1906 - 1997)

Zebrák

technika: színes szita 36/90,

jn.(jl.szitázva) kissé

sérült

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 70.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

132/78. Vörösmarty Magda (1933-2017)

Nagy választék a divatos

fürdőruhákban

technika: plakát

méretek: 82,5 x 57 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

132/79. Weiler Péter (1974)

Kádár János portréja

technika: beton, spray, jho

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 125.000 Ft

leütési ár: 125.000 Ft


